
РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування випускників минулих років 

щодо якості надання освітніх послуг у КФК СумДУ 

(молодші бакалаври) 

Протягом жовтня 2022 року КФК СумДУ провів опитування випускників закладу з 

метою отримання об’єктивної інформації щодо задоволення якістю освіти в коледжі й 

удосконалення системи внутрішнього забезпечення якості освіти. 

Опитування здійснювалося на принципах прозорості, академічної доброчесності, 

добровільності, об’єктивності. Учасники анкетування були попередженні, що результати 

будуть використані виключно в узагальненому вигляді з аналітичною метою для оцінки та 

вдосконалення якості освіти у Класичному фаховому коледжі СумДУ. 

Випускників коледжу, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень “молодший 

бакалавр” - 29, з них  

017 «Фізична культура і спорт» - 10; 

133 «Галузеве машинобудування»  - 7; 

073 «Менеджмент» - 6;  

192 «Будівництво та цивільна інженерія» - 6. 

Важливо зазначити, що це був перший випуск молодших бакалаврів у КФК СумДУ, 

який відбувся в умовах воєнного стану. Усього в опитуванні взяли участь 16 осіб - 55% від 

загальної кількості випускників закладу - молодших бакалаврів. 

  
192 «Будівництво та цивільна інженерія» - 6 осіб (100% випускників); 

017 «Фізична культура і спорт» - 5 осіб (50%); 

073 «Менеджмент» - 3 (50 %); 

133 «Галузеве машинобудування»  - 2 (29%). 

 
12 осіб зазначили прізвище Грано Н.В., 2 особи -Данилової А.А., 1 відповідь “так” та 1 

відповідь - “прізвище не пам’ятаю”. 



 
Лише 2 особи з опитаних випускників зазначили, що працювали за фахом, 14 осіб 

обрали варіант “ні”. 

5. Якщо відповідь на попереднє питання «так» (працюєте/працювали за фахом), 

то зазначте, будь ласка, у якій установі/організації/підприємстві та на якій посаді 

У цьому питанні респонденти, що дали позитивні відповіді на попереднє, зазначили 

місце роботи: 

Приватний клуб єдиноборств, тренер. 

ВСП КФК СумДУ. 

 
7 осіб з числа випускників коледжу зазначили, що продовжили навчання за своєю або 

спорідненою спеціальністю, 9 відповіли “ні”. 

 
Сумський державний університет -3 особи. 

Київський національний університет будівництва і архітектури - 1. 



Класичний фаховий коледж Сумського державного університету - 1. 

Сумський національний аграрний університет - 1. 

Сумський державний університет імені А.С. Макаренка - 1. 

8. Оцініть, будь ласка, за 5-бальною шкалою, де "1" - незадовільно, "5" – відмінно, 

наступні твердження: 

 

 
 

 

Твердження 

1  2   3 4  5 

1. Мої очікування щодо освітньо-професійної програми 

повністю співпали з її змістом та шляхами реалізації 

 4  1 11 

2.Вважаю достатнім фаховий рівень науково-

педагогічних працівників, які викладали на цій 

спеціальності 

 3 1 1 11 

3.Проходження виробничих практик сприяло 

підвищенню моїх знань та практичних навичок 

 4  2 10 

4.Я мав(ла) вільний доступ до електронних та 

друкованих інформаційних ресурсів коледжу 

 3 1 2 10 

5.Оцінювання знань відбувалося об’єктивно, прозоро та 

чесно 

 2 2  12 

6.Упродовж навчання мене регулярно опитували про 

якість змісту дисциплін та якість викладання 

 3 1 1 11 

7.Персонал коледжу кваліфіковано та доброзичливо 

сприяв моєму навчанню 

 2 2  12 

8.Коледж сприяв підвищенню рівня моєї інформаційної 

грамотності 

 2 2  12 

9.Навчання за названою спеціальністю сприяло 

самореалізації моєї особистості 

 2 3 2 9 

10.Коледж сприяв моєму працевлаштуванню та/або 

продовженню навчання за фахом 

 4 1 3 8 

11.Я задоволений(а) рівнем отриманих знань та умінь  2 2 1 11 

12.Я буду рекомендувати друзям та знайомим навчатися 

у Класичному фаховому коледжі СумДУ 

 3 1  12 

Незадовільних оцінок немає. 

Найбільш позитивно випускники коледжу оцінили пункти 5, 7, 8, 12: 

- об’єктивність, прозорість та чесність оцінювання знань; 

- доброзичливе та кваліфіковане ставлення персоналу коледжу, яке сприяло навчанню 

випускників; 



- сприяння коледжем підвищенню інформаційної грамотності випускників коледжу; 

- бажання рекомендувати друзям та знайомим навчатися у Класичному фаховому 

коледжі СумДУ. 

Найбільше негативних оцінок випускники дали таким твердженням (пункти 1, 3, 10): 

- мої очікування щодо освітньо-професійної програми повністю співпали з її змістом та 

шляхами реалізації; 

- проходження виробничих практик сприяло підвищенню моїх знань та практичних 

навичок; 

- коледж сприяв моєму працевлаштуванню та/або продовженню навчання за фахом. 

 

 
10 відповідей такі: не можу сказати, ніякі, не знаю, усього вистачає, все влаштовує, 

мені все подобається, усе на найвищому рівні або прочерки. 

Також є окремі відповіді: 

- Навчальна програма за спеціальністю 017 складена на високому рівні і в 

повній мірі; 

- Більше занять з викладачем, менше на самостійне вивчення; 

- ОРБК; 

- Збільшити по програмуванню обробки з ЧПК в червні;  

- Робота з Автокадом ( САПР); 

- Адаптивна фізична культура і спорт. 

 

 

 
 



Більшість рекомендацій щодо Дня зустрічі випускників від респондентів, які взяли участь в 

опитуванні - літо, червень (усього таких відповідей 7): 

- влітку (3 відповіді); 

- через 5 років , 30 червня; 
- влітку, бо нема навчання; 
- у червні; 

- теплі місяці, весна або початок літа. 

Також є два прочерки та 7 відповідей про готовність зустрічатися будь-коли, після Перемоги 

або за домовленістю: 

- немає значення, головне можливість спілкування; 

- через 5 років, так домовились; 

- через рік, відсвяткувати перемогу; 

- в будь-який час; 

- будь-яка дата; 

- після війни в будь-який момент; 

- коли буде мир, тоді - коли завгодно. 

 

11. Ваші побажання та рекомендації адміністрації коледжу 

Усього найкращого 

Продовжувати тримати високу якість надання освітніх послуг 

Працювати в тому ж руслі 

Усього найкращого 

Тримайтеся, все буде Україна!!! 

Продовжуйте в тому ж самому дусі, ви найкращі!) 

Дякую за два роки, що були разом! 

Не має 

Міцного здоров‘я 

Найкращі 

Процвітання 

Бажаю, щоб всі студенти радували вас своїми успіхами, щоб коледж з роками ставав все 

кращим, і з кожним роком до вас вступало все більше і більше студентів 

Щиро вдячна! 

Будьте здорові та всього найкращого 

Кращих студентів, терпіння і, звичайно ж, МИРУ! 

Ви найкращі 

 

12. За бажанням, залиште, будь ласка, актуальні контакти для можливості зв’язку з 

Вами (ПІБ, телефон, електронна пошта): 

5 із 16 (31%) опитаних випускників виявили бажання залишити контактні дані. 

 

 

 


